

貧苦的殘廢的怎樣行，我們也當怎樣行！耶穌有怎麼樣
的行爲，我們皆當效法他！耶穌對門徒說：「你們所作的，
比我要作更大的事！」我們靜心地細思一下，曾否照耶
穌的吩咐去作過？若沒有作，快快去作罷！「恭祝聖誕，
並賀年禧。」這一類的老套頭的賀片，大可以省去。把
這印賀片的印刷費，寄賀片的郵費，歸納起來，交友不廣
的人，至少也有四五元。以這四五元易了一襲或二襲
舊棉衣，送送無衣禦寒的人們，這就是救了一人或二人
的生命。有許多富戶人家，每至聖誕佳節，餽贈玩具和
糖果，多至數百元或千元之鉅。若果把這一筆款項捐

●輓張嗇老（張謇）

頌德憶舊游。同訪碑高句麗。思補海東金石苑。

傷時痛逝者。起哀曲梅歐閣。羣持蒿里薤露歌。

入孤兒院，盲啞學院，養老院等等，造福社會，實在是很大
吓！假如各公共機關和學校，把那紮紙花，掛紙燈的費用，
作爲平民學校的經費，豈不更好！耶穌說：「你們拿一杯
冷水給一個小孩子喝，就是服待我！」我們紀念耶穌誕
節，無非是服侍耶穌，我們把這一切不經濟的費用，歸作
慈善事業，豈不更好嗎？現在我國各省受着水災，旱災，
兵災，匪災，的同胞有數百萬之多，他們沒有衣食住，我們
應怎樣呢？豈可以雅各書二章十五十六節的來行嗎？

十五，十二，六，上海

唐紹儀